



БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 29.05. 2024 р.

№ 79

Про заходи з виконання постанови Кабінету Міністрів України №560 від 16 травня 2024 року «Про затвердження порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період»

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 року «Про затвердження порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період», розпорядження голови Одеської обласної військової адміністрації №505/А-2024 від 24.05.2024 року «Про забезпечення проведення заходів мобілізації людських та транспортних ресурсів на території Одеської області», розпорядження голови Білгород-Дністровської районної військової адміністрації №68/А-2024 від 24.05.2024 року «Про заходи з виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 року №560 «Про затвердження порядку проведення, призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період» керуючись частиною восьмою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні »

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. З 30 травня 2024 року створити робочу групу по виконанню заходів оповіщення у складі:

СКАЛОЗУБА О.В. – секретаря Білгород-Дністровської міської ради, керівника робочої групи.

Членів групи :

СКАЛОЗУБА Ю.В.- старшого офіцера відділення військового обліку та бронювання солдат та сержантів запасу Білгород - Дністровського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (за згодою);
БОБ М. О. - поліцейського офіцера громади відділу превенції Білгород-Дністровського районного відділу поліції Головного управління національної поліції в Одеській області (за згодою);

МОГА О.А. - головного спеціаліста з питань мобілізаційної роботи відділу з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи

Білгород-Дністровської міської ради;

ШАХРАЙ Т.В.- директора комунальної установи «Муніципальна варта»

2. Призначити упсвноваженими представниками по врученню повісток від виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради - ДОБРОЖАН Наталлю Михайлівну та ШАХРАЙ Тетяну Віталіївну.

Визначити місцями вручення повісток: адреси місць проживання чи роботи військовозобов'язаних, а також громадські місця, громадські будинки, споруди, місця масового скупчення людей.

Встановити, що під час здійснення заходів оповіщення представників виконавчого комітету міської ради супроводжує поліцейський.

3. Директору комунальної установи «Муніципальна варта» залучити один автомобіль з екіпажем для проведення оповіщення військовозобов'язаних.

4. Департаменту соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я щоп'ятниці до 15.00 надавати до Білгород-Дністровського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки оновлені відомості про внутрішньо переміщених осіб чоловічої статі, які зареєстровані в місті.

6. Відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю розгорнути в місцевих медіа інформаційну компанію спрямовану на виконання заходів оповіщення.

7. Відділу з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи до 15.00 години кожного робочого дня надавати зведені відомості про виконану роботу в Білгород-Дністровську районну державну військову адміністрацію та до Білгород-Дністровського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

8. Відповідальність за організацію виконання даного розпорядження покласти на начальника відділу з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи Михайла ЛАВРИКА.

9. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Міський голова



Віталій ГРАЖДАН